



https://duma70.ru/pozdravlenie_s_vserossijskim_dnem_bibliotek

Проект для библиотеки - возможность реализации творческих идей

Участие библиотек Меленковского района в проектной деятельности - это возможность реализации творческих идей, привлечения дополнительных финансовых средств, укрепление материально-технической базы библиотек, повышение их значимости в социальной среде.

В 2022 году в районном конкурсе социально значимых проектов, направленных на укрепление гражданского единства, межнациональное согласие, гармонизацию этноконфессиональных отношений, этнокультурное развитие, центральная детская библиотека заняла 3 место.

Проект «Чудесный сундучок», реализуемый центральной детской библиотекой, был направлен на знакомство детей младшего школьного возраста с творчеством и культурой народов России посредством мультиплексии. В рамках проекта дети познакомились с устным народным творчеством, культурой, традициями и обычаями разных народов России.

В Злобинском сельском филиале был разработан и успешно реализован проект «Историко-краеведческая экспедиция «С рюзаком по родному краю», направленный на изучение истории родного края, культурных, духовных и природных ценностей, знакомство с творчеством знаменитых земляков и развитие интереса к чтению краеведческой литературы. Для реализации проекта было разработано несколько маршрутов (природный, военный, декоративно-прикладной, православный и литературный). На каждом маршруте

были проведены мероприятия краеведческого характера.

Итогом такой целенаправленной работы стала победа Злобинского сельского филиала в конкурсантом отборе муниципальных образований для предоставления и распределения субсидий на государственную поддержку отрасли культуры (на поддержку лучших сельских учреждений культуры и лучших работников сельских учреждений культуры) в 2023 году. На укрепление материально-технической базы библиотеки было выделено более 103 тысяч рублей.

В 2023 году Денитинский сельский филиал реализует проект «По страницам детских книг родного края». В ходе реализации проекта предполагается знакомство детей с творчеством местных авторов, а также писателей Владимира края. В рамках проекта в библиотеке проведена театрализованная игра-путешествие «В мире все так интересно», посвященная творчеству меленковской поэтессы Н.А. Фоменковой. Будут проведены и другие мероприятия: акция «Читаем стихи владимирских писателей», библиодесант «Капельки поэзии», мастер-класс «Веселый день», посвященный творчеству меленковской поэтессы А.М. Чураковой.

Ежегодно 27 мая в стране отмечается Общероссийский день библиотек, профессиональный праздник всех, кто работает в библиотеках.

В день профессионального праздника хочу поблагодарить своих коллег и ветеранов за преданность библиотечному делу. Желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия, удачи и новых творческих успехов!

Л.А. КОЗЛОВА, директор МБУК «ЦБС Меленковского района».



Библиотекарь – профессия многогранная

Библиотечная профессия – это целый мир!

Мир творчества, культуры, знаний, общения. Наверное, ни одна другая профессия не предполагает такого общения с людьми разных профессий, возрастов, как библиотечная. Библиотечная профессия интересна и увлекательна тем, что каждый день не похож на другой, приносит знакомство с новым: каким будет сегодняшний читатель, что приведёт его сюда, что предложить ему, чем заинтересовать.

Быть библиотекарем – это значит удивлять, выдумывать, искренне сопереживать, быть активным и интересным. Большим плюсом в работе является владение различными видами рукоделия, обладание актерскими, художественными, музыкальными, литературными способностями.

Библиотекари Меленковского района зарекомендовали себя не только как грамотные специалисты, но и как творческие личности.

В феврале 2023 года был проведен семинар «Мастер-класс в библиотеке как форма просветительской деятельности и развития творчества детей и взрослых». Библиотекари поучаствовали в мастер-классе «Рисуем 3-Д ручкой», который показала В.С. Маховская, библиотекарь центральной детской библиотеки. Участники проявили мастерство в изготовлении открытки в мастер-классе «Подарок для любимых мам», который провела главный библиотекарь Ильинского сельского филиала Н.В. Синицына, а также изготовлены красивые тюльпаны на мастер-классе «Цветы из фоамирана», ведущим которого была главный библиотекарь Войновского сельского филиала Н.В. Репина.

Библиотекарь Селинского сельского филиала Е.И. Ганина занимается различными видами рукоделия: вышивкой лентами, созданием картин в технике валяния из шерсти, народных тряпичных кукол и многим другим. Её работы часто украшают выставки рукоделия, представленные в центральной районной библиотеке, культурно-досуговом центре г. Меленки, на День города.

Не лишены библиотекари Меленковского района и поэтического таланта. Т.Н. Федотова, главный библиотекарь Большеприклонского сельского филиала, и И.Н. Кандрушина, главный библиотекарь Малосанчурского сельского филиала, пишут стихи, которые представлены в сборнике по итогам районного фестиваля «Слова на кончике пера».

С.Ю. САВОСТО, гл. библиограф центральной районной библиотеки.

